



## RENDKÍVÜLI TÁJÉKOZTATÁS

Az Egis Gyógyszergyár Nyrt. (Egis) tájékoztatja piaci partnereit, hogy az AstraZeneca, mint felperes és a Watson Laboratories, Inc. (Watson), mint alperes között az Amerikai Egyesült Államok (USA) Delaware államában folyamatban lévő szabadalmi perbe, az AstraZeneca kérésének megfelelően, a bíróság az Egis-t, mint alperest bevonta.

Az eredeti per azért indult, mert a Watson forgalomba hozatali engedély iránti kérelmet nyújtott be az FDA-hez az Egis által fejlesztett és gyártott rozuvasztatin cink termékre, amely az AstraZeneca Crestor® termékének lenne versenytársa az USA-ban. Az IMS Health által publikált adatok alapján a Crestor® forgalma az Egyesült Államokban 4,1 milliárd USD volt a 2011. szeptember 30-ával végződő 12 hónapos időszakban.

A per célja annak eldöntése, hogy a szóban forgó rozuvasztatin cink termék forgalmazása megkezdhető-e az USA-ban a rozuvasztatinra vonatkozó különféle szabadalmak megsértése nélkül. Az Egis-szel szembeni kereset az Egis és a Watson csoport közötti, a Watson által engedélyeztetni kívánt rozuvasztatin cink termékre vonatkozó üzleti kapcsolatra tekintettel keletkezett.

Az Egis határozottan fel fog lépni az ellene irányuló keresettel szemben, tájékoztatja továbbá üzleti partnereit, hogy a keresetben nem követelnek pénzbeli kártérítést az Egis-től.

A per jelenlegi fázisában érdemi információkat a piacra jutás időpontjáról és a várható forgalom mértékéről az Egis nem tud adni.

### A Watsonról

A Watson Pharmaceuticals, Inc. egy integrált globális specializálódott gyógyszeripari vállalat. A Társaság urológiára és nőgyógyászatra összpontosító generikus és speciális originális gyógyszer-készítményeket fejleszt, gyárt, továbbá ellátja ezek piacra vitelének marketing és disztribúciós tevékenységeit. A Watson működésével a világ számos fejlett és fejlődő piacán van jelen.

### Az Egis-ről

A budapesti székhelyű, magyarországi Egis Gyógyszergyár Nyilvánosan Működő Részvénytársaság egyike azoknak a vezető regionális generikus gyógyszergyáraknak, amelyek működése elsősorban Közép-Európára, Oroszországra és a FÁK országokra irányul. Tevékenysége a keringési rendszer, a központi idegrendszer, légző- és emésztőrendszer zavarainak gyógyítására alkalmas készgyógyszerek és gyógyszerhatóanyagok fejlesztésére, gyártására és piaci forgalmazására összpontosul. Forgalmának háromnegyede a külföldi piacokról származik, kutatás-fejlesztési ráfordításainak mértéke alapján a közép-európai régió összes iparvállalata között a harmadik helyet foglalja el.

A Crestor® az AstraZeneca cégcsoport védjegye.

Budapest, 2012.03.26.

Egis Gyógyszergyár Nyrt.